

**Рус Юлія**  
Магістрант спеціальності  
«Фінанси, банківська справа та страхування»  
Науковий керівник: **Будняк Л. М.**,  
к.е.н., доцент кафедри фінансів, банківської справи,  
страхування та електронних платіжних систем  
Подільський державний аграрно-технічний університет  
м. Кам'янець-Подільський

## **ОСОБЛИВОСТІ ОЦІНКИ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ**

В умовах становлення та розвитку ринкових відносин в Україні спостерігається нестача фінансових ресурсів у багатьох суб'єктів господарювання. Це обумовлено рядом обставин. По-перше, втратою підприємствами власних фінансових ресурсів внаслідок збиткової їх роботи та інфляції. По-друге, недосконалістю системи оподаткування підприємств, що супроводжується іммобілізацією їх фінансових ресурсів. По-третє, високою вартістю залучення позичкових коштів. Нестача та не ефективне формування та використання фінансових ресурсів негативно впливає на виробничо-господарську діяльність підприємств, спричиняє виникненню та зростанню заборгованостей перед суб'єктами господарювання, по оплаті праці та сплаті податків. При цьому зменшуються можливості фінансування подальшого розвитку підприємств, скорочуються надходження до бюджету. За цих обставин важливого значення для здійснення фінансово-господарської діяльності набуває ефективне використання фінансових ресурсів підприємств[1].

Рівень ефективності використання фінансових ресурсів підприємства можливо дослідити через доречно обраний критерій ефективності. Останній має бути інтегральною ознакою, яка відображає всі найбільш суттєві результати впливу прийнятого рішення на діяльність підприємства [2].

Його обґрунтування є основою для розробки узагальнювального показника оцінки ефективності, а також системи показників, що відбивають вплив всіх елементів господарської діяльності на ефективність використання фінансових ресурсів загалом.

Найбільш вдалим критерієм ефективності використання фінансових ресурсів підприємства в умовах сьогодення є максимальне зростання доходу від залучених у виробництво наявних ресурсів, за умови найбільш повного їх використання й оптимального співвідношення [3].

При оцінці ступеня використання фінансових ресурсів підприємства враховують низку зовнішніх і внутрішніх факторів. До числа перших відносимо політичні, економічні, соціально-правові, територіальні, демографічні та екологічні. До числа других (внутрішніх) – організаційно-технічні фінансово-економічні. Дія вище зазначених факторів в цілому на ступінь використання фінансових ресурсів розкриваються за допомогою певної системи показників. Останню представлено трьома групами – показники інтенсивності та ефективності формування та використання сукупних, власних і позикових ресурсів.

Так, до першої групи віднесемо показники ефективності формування фінансових ресурсів – коефіцієнти зміни сукупних, власних і позикових фінансових ресурсів

Друга група представлена показниками ефективності використання фінансових ресурсів – рівень рентабельності сукупних, власних і позикових фінансових ресурсів.

Третя група – показники інтенсивності використання фінансових ресурсів – коефіцієнт оборотності та тривалість обороту сукупних, власних і позикових фінансових ресурсів.

За результатами проведених досліджень робимо висновок, що для повного розкриття питання оцінки фінансових ресурсів в умовах сьогодення необхідно використовувати систему вище зазначених показників і

універсальний критерій. Що дасть можливість проаналізувати ступінь (рівень) та ефективність їх використання.

### **Список використаних джерел**

1. Будняк Л., Добровольська Е., Вольська А. Факторний аналіз в контексті аналізу прибутковості роботи підприємства: історичний і методичний аспекти. Збірник наукових праць міжнародної науково-практичної конференції «Аграрна наука та освіта Поділля», 2017. с.111-114

2. Гвоздей Н. І. Оцінка ефективності використання фінансових ресурсів підприємства.

URL:<https://www.econa.org.ua/index.php/econa/article/view/1480/6565656606>

3. Бланк І.А. Фінансовий менеджмент: Навчальний курс. – К.: Ніка-Центр, Ельга, 2006. – 528 с.

**Сабадаш Дмитро**

Здобувач вищої освіти 3 курсу спеціальності 281

“Публічну управління та адміністрування”

Науковий керівник: **Чикуркова А.Д.**

д.е.н., професор, завідувач кафедри

менеджменту, публічного управління та адміністрування

Подільський державний аграрно-технічний університет.

м. Кам'янець-Подільський

## **ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ В ДЕРЖАВНОМУ МЕНЕДЖМЕНТІ**

У науковій галузі «Державне управління» обґрунтованість теоретичних висновків і цінність практичних рекомендацій щодо вирішення різноманітних проблем безпосередньо залежать від правильного розуміння уявлень та процесів, які для цієї проблеми є загальними, від методології підкоду до її вирішення. Важливе значення для теорії і практики прийняття управлінських рішень у сфері державного управління має логіка формування структури понять, які використовуються. З урахуванням різноманітних підходів виникає потреба дослідити логіку формування поняття